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75%

20%
6%

A AUGMENTÉ

EST RESTÉ LE MÊME

A DIMINUÉ

Au cours des 5 dernières années, pensez-vous 
que la quantité de migrants dans votre pays…

21%

34%

42%

3%
POSITIF

NEUTRE

NEGATIF

NE SAIT PAS

Pensez-vous que l'immigration a généralement eu un 
impact positif ou négatif sur votre pays ?

44%

28%

24%
4%

D'ACCORD

NI D'ACCORD NI PAS D'ACCORD

PAS D'ACCORD

NE SAIT PAS

« L'immigration force mon pays à apporter 
des changements qui me déplaisent. »

48%

27%

21%
5%

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DON'T KNOW

« Il y a trop d'immigrés dans notre pays. »

Attitude générale vis-à-vis de l'immigration : sentiment qu'elle augmente, avec des 
conséquences négatives

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Juillet 2016 Oct 2015 Juillet 2015 2014 2013 2011

78% 82% 81% 78% 80% 80%

94% 95% 88% 77% 79% 66%

96% 97% 97% 92% 92% 81%

87% 92% 94% 90% 87% 93%

85% 86% 86% 88% 88% 83%

91% 94% 93% 88% 95% 91%

89% 92% 84% 85% 86% 94%

87% 88% 86% 77% 79% 79%

93% 94% 87% 84% 73% 63%

81% 90% 90% 93% 97% 90%

78% 74% 70% 76% 78% 78%

78% 78% 83% 79% 85% 83%

77% 82% 87% 85% 90% 89%

77% 78% 81% 82% 81% 83%

80% 79% 80% 82% 81% 85%

85% 88% 91% 81% 84% 81%

72% 73% 73% 74% 82% 81%

74% 76% 69% 65% 72% 77%

50% 60% 58% 56% 63% 85%

77% 80% 81% 77% 79% 77%

69% 69% 77% 63% 75% 65%

46% 68% 60% 52% 46% 56%

61% 73% 62% 70% 73% 75%

45%

58%

66%

78%

74%

51%

61%

58%

58%

58%

65%

52%

51%

48%

43%

29%

40%

28%

38%

37%

35%

21%

27%

9%

10%

30%

33%

25%

12%

14%

35%

24%

28%

27%

27%

20%

28%

30%

31%

31%

43%

31%

41%

30%

28%

27%

40%

26%

41%

38%

75%

91%

90%

90%

88%

86%

85%

85%

85%

85%

85%

81%

80%

79%

74%

72%

71%

69%

68%

64%

61%

61%

54%

50%

49%

Total

Pérou

Suède

Turquie

Italie

Brésil

Afrique du Sud

Belgique

France

Serbie

Allemagne

Russie

Canada

Mexique

Argentine

Inde

UK

Hongrie

Australie

USA

Espagne

Pologne

Arabie Saoudite

Japon

Corée du Sud

Fortement augmenté Légèrement augmentéJuillet 2017

Au cours des 5 dernières années pensez-vous que la quantité de migrants dans votre pays a diminué ou augmenté ?

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017

Les participants de la plupart des pays pensent que l'immigration a augmenté ces 5 
dernières années
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Depuis 2011, le sentiment que le nombre d’immigrés augmente est de plus en plus fort en 
Allemagne et en Suède 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2011 2013 2014 Jul-15 Oct-15 Jul-16 Jul-17

Suède Allemagne Espagne Corée du Sud

Sentiment que le nombre d’immigrés augmente au cours des 5 dernières années

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS
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Juillet
2016

Oct 2015 Juillet
2015

2014 2013 2011

20% 21% 21% 21% 20% 21%
48% 50% 52% 30% 33% 38%

45% 42% 49% 41% 41% 43%

35% 31% 28% 26% 25% 19%

36% 38% 37% 33% 31% 39%

33% 42% 36% 32% 30% 31%

35% 28% 25% 25% 22% 18%

24% 29% 31% 39% 38% 37%
17% 21% 23% 35% 29% 30%

20% 19% 21% 21% 21% 19%

14% 17% 19% 25% 23% 27%

18% 15% 20% 16% 12% 10%

18% 21% 20% 15% 17% 16%

14% 14% 15% 20% 22% 22%

11% 13% 11% 12% 11% 14%

11% 10% 12% 10% 8% 9%

9% 15% 13% 13% 13% 17%

10% 13% 16% 14% 14% 17%

12% 17% 15% 17% 12% 15%

10% 9% 5% 9% 12% 14%

8% 7% 11% 8% 8% 10%

6% 6% 2% 7% 7% 6%

6% 9% 6% 8% 6% 8%

21%

45%

44%

40%

38%

38%

35%

25%

22%

20%

18%

18%

18%

17%

15%

14%

11%

11%

10%

10%

10%

9%

9%

6%

5%

Total

Arabie Saoudite

Inde

UK

Canada

Australie

USA

Suède

Brésil

Espagne

Corée du Sud

Afrique du Sud

Allemagne

Pérou

Pologne

France

Belgique

Japon

Mexique

Argentine

Italie

Russie

Turquie

Serbie

Hongrie

Juillet 2017- Très positif/Plutôt positif

Dans la plupart des pays, rares sont ceux à penser que l'immigration a un impact positif

Pensez-vous que l'immigration a généralement eu un impact positif ou négatif sur votre pays ?

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Le sentiment d’un impact positif sur son pays a augmenté au Royaume-Uni et aux USA 
depuis 2011, contrairement à la Suède
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Impact positif sur son pays

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS
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Juillet 2016 Oct 2015 Juillet 2015 2014 2013 2011

49% 46% 50% 48% 51% 52%

85% 82% 92% 83% 76% 51%

65% 61% 71% 67% 65% 67%

64% 63% 69% 73% 83% 77%

65% 65% 62% 61% 75% 66%

60% 60% 61% 63% 70% 72%

56% 56% 59% 65% 69% 58%

54% 50% 57% 57% 58% 61%

57% 51% 60% 58% 57% 52%

56% 49% 61% 56% 56% 60%

50% 48% 43% 51% 47% 53%

43% 41% 43% 37% 33% 46%

51% 47% 49% 48% 53% 59%

40% 44% 48% 48% 56% 67%

55% 50% 54% 46% 50% 50%

49% 53% 60% 60% 64% 71%

44% 42% 44% 43% 52% 52%

43% 28% 35% 44% 44% 37%

41% 38% 39% 40% 45% 42%

35% 30% 36% 42% 45% 41%

31% 31% 33% 30% 29% 24%

33% 35% 32% 24% 28% 29%

12% 14% 13% 16% 17% 15%

La moitié des participants pensent qu'il y a trop d'immigrés dans leur pays, notamment en Turquie
et en Italie

48%

83%

66%

62%

62%

61%

56%

56%

54%

54%

53%

53%

50%

48%

48%

47%

46%

45%

44%

43%

39%

35%

35%

31%

30%

15%

Total

Turquie

Italie

Russie

Afrique du Sud

Belgique

Serbie

Pérou

Arabie Saoudite

Argentine

France

Inde

Allemagne

Suède

USA

Espagne

Hongrie

UK

Nouvelle…

Australie

Mexique

Canada

Brésil

Corée du Sud

Pologne

Japon

Juillet 2017 – Tout à fait d’accord/Plutôt d’accord

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « Il y a trop d'immigrés dans notre pays ».

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Les pays avec la plus forte population d’immigrés ont davantage tendance à 
avoir une meilleure perception de l’immigration
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ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
Chiffres “Population étrangère”: United Nations Department of Economic and Social Affairs, Population Division. 2015.

Pensez-vous que l'immigration a généralement eu un impact positif ou négatif sur votre pays ?
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Depuis 2011, le Royaume-Uni et les USA sont désormais moins enclins à déclarer qu’il y a 
trop d’immigrés dans leur pays. En revanche, ce sentiment s’est accru en Turquie
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2011 2013 2014 Jul-15 Oct-15 Jul-16 Jul-17

Turquie USA Espagne UK

Sentiment qu’il y a trop d'immigrés dans son pays

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS
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En moyenne, les changements suscités par l'immigration déplaisent à un peu moins de la moitié
des personnes interrogées

44%

77%

63%

57%

56%

54%

52%
49%

49%

46%

46%

46%

45%

45%

44%

43%

42%

41%

40%

38%

38%

34%

32%

27%

24%

23%

Total

Turquie

Italie

Russie

Belgique

Hongrie

Afrique du Sud

France

Inde

Espagne

USA

Argentine

Allemagne

Australie

Suède

UK

Serbie

Pologne

Canada

Arabie Saoudite

Nouvelle…

Pérou

Mexique

Japon

Corée du Sud

Brésil

2017 – Tout à fait d’accord / Plutôt d’accord

46%
74%

63%

60%
55%
56%

49%

54%
52%

41%
52%

43%
44%

49%
41%

47%

43%
44%

38%

30%

24%

30%
23%

2016 – Tout à fait d’accord / Plutôt d’accord

Veuillez indiquer si 
vous êtes d'accord 
ou pas avec la 
déclaration 
suivante : 
« L'immigration 
force mon pays à 
apporter des 
changements qui 
me déplaisent ».

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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IMPACT DE 
L'IMMIGRATION

2
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Il existe des divergences d’attitudes sur l'impact de l'immigration, mais la plupart des pays 
sont inquiets de la pression exercée sur les services publics et l'emploi/l'économie

Les immigrants font de ce pays un endroit plus intéressant

L’immigration a mis trop de pression sur les services publics dans mon pays.

Les immigrants dans mon pays ont rendu plus difficile l'obtention d'un emploi pour 
les personnes de ma nationalité.

La priorité devrait être accordée aux immigrants ayant une éducation et des qualifications 
supérieures pouvant résoudre des pénuries dans certaines professions de mon pays.

8% 20% 31% 16% 20% 5%

L'immigration est une bonne chose pour l'économie de mon pays.

11% 20% 29% 15% 20% 5%

23% 26% 27% 11% 8% 5%

19% 22% 27% 15% 12% 4%

14% 26% 29% 13% 14% 5%

TOUT À FAIT D'ACCORD

PLUTÔT D'ACCORD

NI D'ACCORD NI PAS 
D'ACCORD

PLUTÔT PAS D'ACCORD

PAS DU TOUT D'ACCORD

NE SAIT PAS

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Juillet 2016 Oct 2015 Juillet 2015 2014 2013 2011

50% 50% 50% 49% 52% 51%

72% 72% 81% 72% 66% 45%

62% 62% 59% 61% 74% 63%

59% 58% 67% 63% 59% 56%

59% 64% 68% 68% 72% 76%

58% 63% 56% 63% 68% 68%

55% 48% 45% 37% 36% 40%

60% 59% 58% 58% 65% 66%

57% 51% 61% 59% 58% 58%

60% 64% 60% 61% 63% 56%

57% 62% 53% 53% 58% 59%

50% 51% 52% 56% 59% 70%

55% 48% 53% 53% 55% 62%

52% 53% 47% 52% 50% 58%

53% 52% 52% 56% 59% 64%

51% 47% 45% 51% 56% 56%

45% 49% 43% 48% 52% 43%

45% 42% 49% 59% 54% 44%

34% 42% 34% 30% 30% 27%

35% 39% 31% 34% 36% 25%

36% 32% 37% 35% 43% 37%

32% 27% 34% 34% 38% 33%

21% 25% 21% 25% 29% 28%

49%

73%

65%

61%

58%

57%

56%

56%

55%

55%

53%

53%

53%

52%

51%

51%

51%

50%

45%

36%

36%

35%

35%

33%

32%

26%

Total

Turquie

Afrique du Sud

Italie

UK

Belgique

Suède

USA

Inde

France

Hongrie

Espagne

Nouvelle Zélande

Argentine

Serbie

Allemagne

Australie

Canada

Russie

Pérou

Arabie Saoudite

Pologne

Corée du Sud

Brésil

Mexique

Japon

Juillet 2017 – Tout à fait d’accord / Plutôt d’accord

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « L’immigration a mis trop de pression sur les 
services publics dans mon pays ».
Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017

La plupart des pays sont inquiets de la pression exercée par l'immigration sur les services publics
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La Turquie et la Suède sont de plus en plus inquiets depuis 2011 face à la pression de 
l’immigration sur les services publics, à l’inverse du Royaume-Uni et de l’Australie
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Sentiment que l’immigration a mis trop de pression sur les services publics dans son pays.

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS
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Juillet 2016 Oct 2015 Juillet 2015 2014 2013 2011

44% 43% 45% 46% 49% 48%

78% 80% 85% 72% 70% 61%

69% 65% 68% 71% 77% 75%

56% 60% 54% 58% 69% 64%

51% 49% 55% 52% 52% 51%

50% 43% 56% 57% 54% 61%

49% 51% 54% 57% 58% 52%

49% 46% 48% 51% 56% 60%

45% 45% 46% 51% 53% 50%

45% 49% 52% 50% 54% 46%

43% 37% 47% 57% 53% 52%

41% 45% 41% 45% 51% 52%

41% 39% 40% 53% 62% 54%

43% 41% 39% 47% 44% 41%

41% 42% 48% 46% 50% 41%

40% 41% 46% 36% 44% 35%

38% 43% 48% 51% 53% 62%

35% 40% 32% 38% 39% 30%

34% 31% 36% 39% 42% 38%

28% 30% 30% 35% 34% 37%

29% 32% 29% 32% 40% 35%

26% 28% 24% 29% 35% 38%

25% 24% 25% 18% 21% 23%

Les craintes concernant l'impact de l'immigration sur l'emploi particulièrement sont fortes en Turquie et 
en Russie

41%

78%

64%

58%

56%

49%

47%

45%

44%

44%

43%

42%

41%

41%

40%

40%

37%

37%

34%

34%

33%

30%

29%

26%

21%

21%

Total

Turquie

Russie

Afrique du Sud

Inde

Argentine

Italie

USA

Nouvelle Zélande

Australie

Belgique

Pérou

Arabie Saoudite

Espagne

Hongrie

Canada

France

Pologne

UK

Corée du Sud

Brésil

Allemagne

Mexique

Japon

Serbie

Suède

Juillet 2017 - Tout à fait d’accord / Plutôt d’accord

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « Les immigrants dans mon pays ont 
rendu plus difficile l'obtention d'un emploi pour les personnes de ma nationalité ».

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Juillet 2016 Oct 2015 Juillet 2015 2014 2013 2011

28% 28% 28% 27% 26% 28%

51% 47% 52% 44% 43% 41%

45% 38% 38% 32% 31% 27%

46% 43% 48% 40% 45% 45%

42% 43% 43% 40% 40% 43%

36% 33% 30% 28% 26% 23%

40% 46% 41% 37% 34% 36%

33% 35% 38% 37% 34% 28%

30% 25% 36% 27% 21% 18%

27% 32% 33% 37% 40% 47%

26% 28% 27% 23% 24% 23%

30% 29% 26% 27% 27% 29%

23% 16% 17% 24% 26% 28%

22% 21% 23% 26% 23% 30%

27% 31% 22% 23% 25% 27%

20% 26% 20% 23% 22% 26%

19% 23% 20% 25% 20% 22%

19% 19% 19% 16% 13% 18%

16% 23% 15% 19% 21% 24%

15% 20% 14% 18% 23% 30%

15% 11% 14% 11% 17% 14%

15% 16% 13% 14% 13% 13%

12% 8% 13% 12% 12% 15%

Il existe des différences importantes sur la perception de l'impact économique de l'immigration, même si elles
sont rarement perçues comme positives

28%

50%

47%

47%

46%

43%

42%

41%

34%

31%

28%

27%

27%

26%

26%

23%

20%

19%

19%

18%

16%

15%

11%

9%

9%

8%

Total

Arabie Saoudite

UK

Nouvelle Zélande

Inde

Canada

USA

Australie

Pérou

Suède

Afrique du Sud

Brésil

Allemagne

Espagne

Pologne

Corée du Sud

Mexique

Japon

Argentine

Belgique

France

Italie

Turquie

Hongrie

Russie

Serbie

Juillet 2017 – Tout à fait d’accord / Plutôt d’accord

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « L'immigration est une bonne chose pour l'économie
de mon pays ».

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Juillet 2016 Oct 2015 Juillet 2015 2014 2013 2011

40% 42% 41% 42% 42% 45%

55% 51% 55% 56% 57% 58%

61% 57% 54% 59% 59% 58%

56% 52% 60% 55% 55% 56%

52% 50% 46% 44% 51% 61%

50% 53% 49% 57% 56% 62%

50% 50% 55% 48% 52% 51%

49% 57% 50% 55% 55% 57%

38% 38% 35% 33% 34% 33%

48% 43% 42% 39% 30% 38%

37% 43% 43% 47% 41% 42%

43% 44% 44% 43% 43% 49%

33% 37% 31% 27% 30% 35%

39% 34% 34% 36% 36% 34%

31% 33% 31% 36% 39% 36%

32% 42% 37% 46% 48% 42%

28% 27% 40% 32% 30% 34%

29% 28% 31% 29% 29% 36%

26% 36% 26% 28% 28% 34%

33% 38% 34% 33% 33% 41%

33% 33% 40% 45% 44% 45%

27% 26% 30% 39% 36% 35%

26% 27% 24% 26% 34% 36%

40%

58%

56%

55%

54%

51%

51%

50%

46%

43%

42%

42%

39%

38%

36%

35%

33%

33%

32%

31%

29%

28%

27%

25%

24%

20%

Total

Nouvelle Zélande

Arabie Saoudite

UK

Afrique du Sud

Australie

Canada

Inde

Russie

USA

Suède

Allemagne

Turquie

Pérou

Pologne

Argentine

Espagne

France

Mexique

Corée du Sud

Japon

Hongrie

Belgique

Brésil

Italie

Serbie

Juillet 2017 – Tout à fait d’accord / Plutôt d’accord

Les Néo-Zélandais sont les plus enclins à donner la priorité aux immigrés hautement qualifiés pour 
pallier des manques dans certaines professions

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « La priorité devrait être accordée aux immigrants ayant une 
éducation et des qualifications supérieures pouvant résoudre des pénuries dans certaines professions de mon pays. ».

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Juillet 2016 Oct 2015 Juillet 2015 2014 2013 2011

29% 29% 30% 30% 30% 31%

45% 39% 40% 38% 39% 33%

49% 50% 47% 45% 43% 46%

44% 44% 47% 46% 42% 48%

44% 44% 46% 44% 42% 46%

42% 42% 41% 37% 37% 36%

45% 40% 42% 40% 47% 40%

39% 37% 46% 44% 45% 44%

36% 32% 38% 31% 29% 26%

32% 36% 33% 35% 34% 35%

33% 37% 34% 39% 43% 49%

25% 20% 28% 23% 27% 30%

21% 22% 20% 19% 18% 18%

23% 23% 23% 25% 20% 22%

23% 19% 23% 31% 33% 39%

17% 24% 20% 23% 25% 28%

17% 20% 20% 20% 16% 19%

27% 26% 22% 18% 24% 22%

17% 16% 19% 19% 19% 22%

14% 16% 13% 16% 16% 18%

14% 18% 14% 16% 16% 18%

13% 15% 18% 20% 25% 23%

9% 6% 9% 8% 10% 12%

Des differences sont également visibles sur l'impact culturel, perçu comme plus positif au Royaume-Uni, 
en Amérique du Nord, en Arabie saoudite et au Pérou

31%

49%

49%

48%

48%

48%

47%

46%

44%

36%

34%

32%

32%

27%

25%

24%

23%

22%

22%

21%

18%

13%

13%

10%

10%

8%

Total

UK

Nouvelle Zélande

Australie

Canada

Inde

USA

Arabie Saoudite

Pérou

Suède

Afrique du Sud

Allemagne

Brésil

Turquie

Espagne

Argentine

Pologne

France

Belgique

Mexique

Corée du Sud

Italie

Japon

Hongrie

Russie

Serbie

Juillet 2017 – Tout à fait d’accord / Plutôt d’accord

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « Les immigrants font de ce pays 
un endroit plus intéressant ».

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Moins de la moitié des personnes veulent fermer les frontières, mais la plupart s'interrogent sur le 
terrorisme et les motivations des réfugiés

12%

31%

26%

19%

12% TOUT À FAIT D'ACCORD

PLUTÔT D'ACCORD

PLUTÔT PAS D'ACCORD

PAS DU TOUT D'ACCORD

NE SAIT PAS

« Je pense que la plupart des réfugiés qui arrivent dans 

mon pays parviendront à s'intégrer dans leur nouvelle 

société. »

23%

30%22%

14%

12%
TOUT À FAIT D'ACCORD

PLUTÔT D'ACCORD

PLUTÔT PAS D'ACCORD

PAS DU TOUT D'ACCORD

NE SAIT PAS

29%

30%
19%

10%

13% TOUT À FAIT D'ACCORD

PLUTÔT D'ACCORD

PLUTÔT PAS D'ACCORD

PAS DU TOUT D'ACCORD

NE SAIT PAS

« Il y a des terroristes qui prétendent être réfugiés et qui vont 
entrer dans mon pays pour semer la violence et la destruction. »

18%

21%

26%

25%

10% TOUT À FAIT D'ACCORD

PLUTÔT D'ACCORD

PLUTÔT PAS D'ACCORD

PAS DU TOUT D'ACCORD

NE SAIT PAS

« Nous devons entièrement fermer nos frontières aux réfugiés ; 
nous ne pouvons en accueillir aucun pour le moment. »

« La plupart des étrangers qui veulent entrer dans mon pays en tant 
que réfugiés ne sont pas vraiment des réfugiés Ils veulent venir ici pour 

des raisons économiques, ou pour profiter des services sociaux. »

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Les habitants plus favorables à la fermeture des frontières en Turquie, en Inde et en

Hongrie

* Tendances de 2016 déterminées en

recalculant les pourcentages de 2016 

de manière à exclure les réponses NSP
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21%
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27%
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41%

24%

26%

32%

28%

25%

37%

13%

15%

13%

18%

16%

20%

21%

24%

31%

25%

25%

25%

31%

28%

32%

32%

30%

22%

38%

34%

34%

39%

45%

14%

4%

10%

5%

10%

10%

11%

11%

9%

7%

7%

6%

13%
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9%

9%

9%

14%

9%

12%

16%

10%

8%

8%

28%

T u r q u i e

H o n g r i e

I n d e

I t a l i e

R u s s i e

P o l o g n e

B e l g i q u e

A l l e m a g n e

S u è d e

U S A

A f r i q u e  d u  S u d

F r a n c e

S e r b i e

A u s t r a l i e

U K

A r g e n t i n e

E s p a g n e

C o r é e  d u  S u d

A r a b i e  S a o u d i t e

B r é s i l

C a n a d a

P é r o u

M e x i q u e

J a p o n

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Ne sait pas

% de réponses

de type 

« D'accord » en

2017 sauf NSP

Évolution

depuis 2016*

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « Nous devons entièrement fermer nos 
frontières aux réfugiés ; nous ne pouvons en accueillir aucun pour le moment ».

66%

67%

63%

55%

53%

51%

50%

49%

46%

43%

43%

46%

39%

38%

35%

35%

36%

30%

30%

30%

27%

27%

24%

29%

+1

-5

+2

-3

0

-3

-8

0

+1

+11

-2

+6
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+2

-1

-3

-8

+10

-3

+1

+6

-

-3

+5

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017
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Dans la plupart des pays, les habitants pensent majoritairement que des terroristes
se font passer pour des réfugiés

63%

48%

39%

42%

51%

40%

35%

35%

35%

29%

24%

30%

29%

12%

29%

20%

17%
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21%

18%

3%
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19%

34%
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25%

30%
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34%

37%

28%
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26%
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16%

28%
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Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Ne sait pas

% de réponses de 

type « D'accord » 

en 2017 sauf NSP

Évolution

depuis

2016*

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « Il y a des terroristes qui prétendent 
être réfugiés et qui vont entrer dans mon pays pour semer la violence et la destruction. ».

87%

87%

83%

83%

83%

77%

73%

73%

75%

74%

71%

66%

64%

59%

62%

62%

72%

59%

58%

58%

53%

36%

23%

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017

* Tendances de 2016 déterminées en

recalculant les pourcentages de 2016 

de manière à exclure les réponses NSP
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Beaucoup ont également des doutes et pensent que certains réfugiés n'en sont pas 
véritablement

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « La plupart des étrangers qui veulent entrer dans mon pays en tant que 
réfugiés ne sont pas vraiment des réfugiés Ils veulent venir ici pour des raisons économiques, ou pour profiter des services sociaux. »
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38%

33%

39%

29%
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ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017

* Tendances de 2016 déterminées en

recalculant les pourcentages de 2016 

de manière à exclure les réponses NSP

% de réponses de 

type « D'accord » 

en 2017 sauf NSP

Évolution

depuis

2016*
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La Serbie, le Pérou, l’Inde et l’Arabie Saoudite ont tendance à être moins confiants quant 
à l'intégration

Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la déclaration suivante : « Je pense que la plupart des 
réfugiés qui arrivent dans mon pays parviendront à s'intégrer dans leur nouvelle société ».
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ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base : 17 903 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, 
Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Pologne, Russie, Suède, Turquie, Serbie, Pérou, Nouvelle Zélande, UK et USA - Juillet 2017

* Tendances de 2016 déterminées en

recalculant les pourcentages de 2016 

de manière à exclure les réponses NSP

% de réponses de 

type « D'accord » 

en 2017 sauf NSP

Évolution

depuis

2016*
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Concernant la crise des réfugiés en Europe, Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la 
déclaration suivante : “L’Union Européenne a plutôt bien réagi face à la crise des réfugiés”

Base: 7 380 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Allemagne, Belgique, Pologne, Suède, Hongrie, Espagne, France, Italie, et UK.
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ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

% de réponses de 

type « D'accord » 

en 2017 sauf NSP

Le Royaume-Uni et la Pologne sont les pays qui pensent que l’Union Européenne a plutôt
bien réagi face à la crise des réfugiés, contrairement à la Suède
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Les Hongrois et les Serbes pensent que leur pays a plutôt bien géré la crise des réfugiés
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Hongrie

Serbie

Pologne

Allemagne

Italie

UK

Suède

Belgique

Espagne

France

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Ni d'accord ni pas d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Ne sait pas
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49%

37%

29%

23%
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ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS

Base: 7 380 personnes, âgées de 16 à 64 ans dans les pays suivants : Allemagne, Belgique, Pologne, Suède, Hongrie, Espagne, France, Italie, et UK.

Concernant la crise des réfugiés en Europe, Veuillez indiquer si vous êtes d'accord ou pas avec la 
déclaration suivante : “Votre pays a plutôt bien réagi face à la crise des réfugiés”

% de réponses de 

type « D'accord » 

en 2017 sauf NSP
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Méthodologie

• Étude réalisée du 24 juin au 8 juillet 2017, sur 17 903 personnes, âgées de 18 à 64 ans aux USA et au Canada et de 16 à 64 ans 
dans les autres pays interrogés.

• 25 pays interrogés : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, Corée du Sud, 
Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Mexique, Nouvelle-Zélande, Pérou, Pologne, Russie, Serbie, Suède, Turquie, UK et 
USA. 

• 1 000 personnes ont été interrogés par pays dans les pays suivants : Allemagne, Australie, Brésil, Canada, Chine, Espagne, 
France, Italie, Japon, UK et USA. 500 personnes dans les autres pays.

ENQUÊTE IPSOS GLOBAL @DVISOR SUR L'IMMIGRATION ET LA CRISE DES RÉFUGIÉS
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en profonde mutation.
Nous leur apportons l’inspiration nécessaire à la prise de décisions
stratégiques.

Nous leur délivrons sécurité, rapidité, simplicité et substance.
Nous sommes des Game Changers


